

себе ведущими дошака следствия. Такъка користъ съ всиукими дошакими нѣжестными следствиими скойствием и' смио на Латинскѣй Глагл и Латинскѣй Црквокъ, а не на Цариградскаго Вселенскаго Патриарха, иито на Православнѣй Вселенскѣй Црквокъ. На тѣа подобны користи итка си остануть въ Латинской Цркви, а наша православна Црквокъ не може' да гы трыни', иито пакъ ѹе' гы трыни'. Она требка да и' уиста отъ подобныхъ користи и дѣйствии, злодїи тока азъ са уїдїj, какъкъ откъетъ времени-ти ии Патриарси црквѣ дадѣть за такъка законопрестрѣжна дѣйствія на Божественаго Крыховаго Архипастырии скойсго, Господъ нашего Іисуса Христа!

Сѣди сего смиъ, любезный ми пріятелю, имъ ли ието къ всиукымъ настѣ Балгарту, чо бы было противно на Црквоки и Гражданскии наша законы и практика, или чуло ли сж' итъ итко Балгарина, да спомине' за особитаго Балгарскаго Патриарха, за кои са осажддквѣть иткон-си отъ ванихъ юднородцекъ? Сиромашки Балгаре тринать клексты и досады за тока, за кои са боїть и да помислять!

Азъ, любезный ми пріятелю, увѣряю та истинно-христіански, чо Балгаре имѣтъ глаглъ мыслъ, обро наше Црквоки добро и христіанскѣ нѣрѣдкѣвности, а иицио противно на христіанскѣ духовни и на гражданска власть. Ие и' иаждно да доказываемъ, не требка имъ пакъ и да ѹмѣзжимъ за тока, чо въ Балгарскыхъ срѣдниихъ иене отъ дѣтнства ии сж' напсутали следующа слова Апостола Павла: „Всѧка душа власть придержажениъ да покинеется, и есть бо власть, лире не отъ Бога; смири же власти отъ Бога ѹчинены сжть“ и пр. (Римл. XIII, 1). И вѣстникъ итка ѹкаже' иткой, когда Балгаре-ти сж' са противили и не сж' са покоривали изъ скоя науалиники и управители? За тока ииоки не може' да осажди' Балгаръ, ако и да приведе' стотини пріимеръ. Балгаре, какъ-то и виис смии знате, никогда не злоб-равильтъ скоя должности; иихъ покорность науалиству и науалиникомъ и' толкова уиста, чото гы твори' да са не боїть отъ ииугого. Они спорадъ Апостола Павловыхъ словъ, всегда творять благое не тѣкмо за гижеъ, ит и за съѣсть и всегда до сего заслужквѣ и заслужильтъ похвалъ; они и даваниихъ (дни) давѣть безъ всиаго роптания, злоро ѹмѣжть, хи науалиници сж' Божии слуги; они съ искривимъ срѣдисемъ отдающѣть всиакому, спорадъ Апостоловыхъ наставленинъ „иemu же ѹрокъ, ѹрокъ; иemu же дни, дни; иemu же страдъ, страдъ; а иemu же усть, усть.“ (Римл. XIII, 7).

И съ такъкомъ науиномъ Балгаре уини' имъ сж' са должности ииоки, иъ тѣкмо тѣль сж' са здѣлжили, чо сж' любили и любить, какко-то скоя юднородца таа иисто и ииеднородца си и ииедноквѣра; иъ чо сж' вѣсприли и чо сего вѣсприсимъ тин сиромаси? иицио друго, осень юдїк иенависть за любовь-тж., за дружеслюбие клексты, за пріателство злоба, какко-то и смиъ ты то видишъ. И отъ кого пай-кыше? отъ юдноквѣра си и отъ скояхъ пастыры и ѹчителекъ! Тока ието и' не стрѣнимо, и чо иенможе' да прѣнесе' хълковѣуьска прірода, понеже тока и' противно не тѣкмо на хълковѣуий законъ, ит и на смиъ Божий.

Азъ, любезный ми пріятелю, не смиъ ни Апостолъ Петъ ни Павель, иъ въ души си посж' иихъ богоизѣноки слова, особито Апостола Павлова слова, съ конинъ онъ ѹкориавъ Галатийскіи Христианъ за иенокорность-ниъ истиинѣ (Галат. III, 1, 2).